
25%

28%17%

9%

5%

1%

9%

5%

1%

製品の評価

不良品対策

新製品の開発

既存製品の改良

販路開拓

人材育成

情報収集

会議・打合せ

その他

Q1　目的

技術相談

依頼試験・分析設備使用

受託研究
（委託研究）

共同研究

講習会

デザイン関連

研修・勉強会
その他

15%

30%

35%

1%
２%

７%

５%
５%

０%

Q２　内容

Q４　手数料・使用料

70%

11%

8%

高い

やや高い

普通

やや安い

安い

Q３　目的の達成度

52%47%

1%

0%

達成できたある程度達成できた

あまり達成できなかった

達成できなかった

平成28年度山梨県富士工業技術センター利用者の声
　アンケート集計結果

●　実施期間：平成 28 年 11 月 1 日（火）～平成 2９年 1 月 31 日（火）　3 ヶ月間

●　実施方法：来所者を中心にアンケートの協力を依頼

●　回答数：６２件

　“達成”できたと回答いただいた方からは、「予定どお

りの結果が得られた」、「分析結果が明確」、「材料の分析

ができた」等、ご意見をいただきました。今後も引き続

き職員一同迅速かつ丁寧な対応を心がけて参ります。

［ご意見と対応］

　山梨県富士工業技術センターでは、センターの利用状況等を把握し、今後の支援事業等に活かしてい

くことを目的にアンケート調査を実施いたしました。集計結果及び寄せられたご意見・ご要望等につき

ましては、今後の業務運営に活かして参ります。ご協力ありがとうございました。

0%

0%



Q５　年間利用件数 Q６　今後充実してほしいサービス

Q７　今後の利用希望 Q８　職員・受付の対応

1６%

３%

2８%

２５%

２８%

今回初めて

１回

２～５回

６～１０回

１１回以上

３8%

2２%５%
2%

1%

１７%

1５% 技術相談

依頼試験・分析

機器・装置

受託研究
共同研究

講習会

研修会

68%

32%

0%

0%

積極的に利用したい

機会があれば利用したい

あまり利用したくない

利用しない

69%

29%

2%

0%

0%

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

　“積極的に利用したい”という回答では、「近くて使用

料も安い」、「自分の知識が不足なため」、「自社では分析

が行えない」等のご意見をいただきました。更に利用し

やすいセンターを目指して参ります。

　“満足”という回答では、「説明が分かりやすい」、「丁寧

に対応して頂いた」等のご意見をいただきました。今後も

企業の皆様と同じ視点で業務に取り組んで参ります。

［ご意見と対応］ ［ご意見と対応］

　11 回以上の回答は繊維関係者が多数を占めました。

今後も引き続き積極的なご利用をお願いするとともに、

初めての方もお気軽にご来所いただけますよう職員一同

努めて参ります。

　新設機器・装置の要望では、「超音波映像装置（高分

解能）」の新設が挙げられましたが、今後検討させてい

ただきます。

［ご意見と対応］ ［ご意見と対応］



Q９　業種・所在地

53%
45%

2%

機械電子産業
繊維産業

その他産業

18%

8%

3%

8%

2%

8%

1%

4%

20%

6%

3%

電気機械

精密機械

一般機械

プラスチック

金属材料

電子部品・デバイス
部品加工

繊維（製織）

繊維（撚糸）

繊維（整理）

繊維（染色）

繊維（その他）

その他

化学

73%

17%

3%

県内企業（富士東部）

県内企業（その他地域）

県外企業（東京・神奈川等）

［ご意見］

・丁寧な対応ありがとうございます。（電子部品・デバイス）

・今後もいろいろ相談させて下さい。（精密機械）

・満足しています。（電気機械）

・いつもお世話になっております。（繊維［製織］）

・いつもありがとうございます。（繊維［撚糸］）

→ありがとうございます。これに満足することなく、常に問題意識を持ち皆様に満足していただけるよう

職員一丸となって努めて参ります。

［ご要望］

・測定分析等を待っている時間が多いので待合室等あればと思います。（精密機械）

→今後検討させていただきます。

4%

12%

3%

Q１０　その他のご意見・ご要望


